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Kao i svake školske godine tako i ove, učenici naše škole realizirali su 
izvanučioničku nastavu na različitim lokacijama izvan prostora škole, u izvornoj 
stvarnosti! Učenici su posjetili različite pejzaže, brojne kulturno-povijesne 
spomenike, institucije, upoznali život ljudi u drugim krajevima.  
Kroz sadržaje izvanučioničke nastave, produbili su i proširili znanja stečena u 
školi kroz redovne programe. 
Svaka je izvanučionička nastava bila dobro planirana, osmišljena na način da 
bude primjerena uzrastu učenika te u skladu sa školskim programom. 
Poduzete su sve mjere da realizacija nastave bude sigurna za sve sudionike. 
Svaki odlazak na izvanučioničku nastavu odobrili su roditelji učenika putem 
pisanih suglasnosti. 
Učenici nižih razreda (1. – 4.) matične škole u Mihovljanu svoju prvu 
izvanučioničku nastavu u školskoj godini realizirali su u Zagrebu, u studenom, 
kojom prilikom su posjetili Zračnu luku Franjo Tuđman te su prisustvovali  probi 
zagrebačke filharmonije u KD V. Lisinski. Svoju drugu izvanučioničku nastavu 
realizirali su početkom lipnja u Krašogradu. Učenici 4. razreda sudjelovali su na 
izvanučioničkoj nastavi u Zagrebu u ožujku. Posjetili su Tehnički muzej te 
kasnije pogledali u Cinestaru animirani film Mačak Padyngton. 
Učenici nižih razreda područne škole u Novom Golubovcu svoju su prvu 
izvanučioničku nastavu također ostvarili u Zagrebu, u studenom, posjetivši 
Zračnu luku Franjo Tuđman te u kazalištu Žar ptica pogledali kazališnu 
predstavu. 
Svoju drugu izvanučioničku nastavu realizirali su početkom lipnja na otoku Krku. 
Tom su prilikom posjetili Franjevački samostan na otočiću Košljunu te kasnije 
razgledali grad Krk i upoznali njegove posebnosti. 
Na svim izvanučioničkim nastavama nižih razreda, učenici su ostvarili sve 
predviđene programske sadržaje. 
Učenici viših razreda (5. – 8.), također su realizirali nekoliko odlazaka na 
izvanučioničku nastavu. 
Učenici 8. razreda, matične i područne škole, posjetili su početkom listopada 
Vukovar, a taj je posjet financiran iz državnog proračuna. Tijekom svog boravka 
u Vukovaru, učenici su upoznati sa zbivanjima u Vukovaru za vrijeme 
Domovinskog rata. 
Učenici viših razreda, matične i područne škole, tijekom prvog polugodišta, 
realizirali su izvanučioničku nastavu u Zagreb te posjetili Tehnički muzej s 
posebnim naglaskom na izume Nikole Tesle te obišli Planetarij. Nakon toga, 



razgledali su muzejsko-memorijalni centar Dražen Petrović i upoznali životni 
put našeg najboljeg košarkaša svih vremena. Uslijedio je posjet Cinestaru gdje  
su pogledali projekciju igranog filma Crveni pas. 
Tijekom travnja mjeseca 2018., učenici 7. i 8. razreda matične i područne škole 
prisustvovali su multimedijalnom koncertu zagrebačke  filharmonije u Velikoj 
dvorani KD Lisinski. 
Početkom lipnja 2018. učenici viših razreda matične škole u Mihovljanu 
realizirali su izvanučioničku nastavu u Puli i NP Brijuni. Razgledali su užu 
gradsku jezgru i znamenitosti Pule te Safari park na Brijunima. 
Učenici viših razreda područne škole u Novom Golubovcu, početkom lipnja 
posjetili su Zadar, odnosno njegove znamenitosti. Nakon Zadra obišli su mali 
kraljevski gradić Nin, sa posebnim naglaskom na Ninsku solanu. 
 
Kompletna izvanučionička nastava je ispunila svoja očekivanja, realizirani su svi 
predviđeni programski zadaci, odlično je bila prihvaćena od strane učenika, čije 
su spoznaje znatno proširene i produbljene.  Tijekom realizacije nastave nije 
bilo nikakvih poteškoća te je ona provedena na zadovoljstvo svih sudionika. 
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